

面对来势汹汹的澳洲袋鼠，“捕鼠”二字几乎成了近期球迷和媒体的热点词汇。而今天下午2时，“捕鼠”行动将正式开始：引人注目的世界杯预选赛中澳大战将在昆明拓东体育场打响。从3月1日在昆明集中，到3月25日三位海归球员归队，中国队已经做好了所有准备工作。“这会是一场艰苦的比赛，但我们的准备工作做得非常充分，希望取得好的结果。”执行主教练福拉多昨天说。晚报记者 郭韬略 昆明报道



高原捕“鼠”今日行动

国足首发11人预测

今日世界杯预选赛中澳大战一触即发，近日中国国家队的训练课也被封闭起来，但从上山20多天的状态和成效上看，杜伊科维奇很可能依然沿用他的442阵型迎战“袋鼠”。预计首发11人如下：

门将：宗磊；中后卫：李玮锋、冯潇霆；边后卫：孙祥、张帅；后腰：肖战波；前腰：郑智；边前卫：杜震宇、蒿俊闵；前锋：曲波、朱挺。

高原捕鼠②战略

智取：先防守再进攻

单从实力上讲，澳大利亚队明显要高于中国队，而作为主教练杜伊在赛前各种场合曾多次表示，自己并不会因为对手强大而改变对进攻的偏爱。这样的表态也让外界对于国足今天比赛的前景担忧。不过随着比赛的临近，尤其是三名海归队员归队，人员齐整之后，中国队的训练内容也在悄然发生变化，种种迹象表明，今天的中国队还会以做好防守为前提。

昨天下午2时，国家队进入拓东体育场进行赛前的最后一练，热身活动后杜伊就将队员分成两组进行全场对抗，这也是自3月20日同沈阳东进的比赛之后，球队进行的唯一一次全场对抗。

在上半场比赛中，主力一方排出的是一个451防守阵容，守门员：宗磊，后卫：孙祥、李玮锋、冯潇霆、张帅，中场肖战波和王栋组成双后腰，杜震宇和邵佳一分别担任左、右前卫，前腰是郑智，韩鹏担任突前的箭头。而半

中国VS澳大利亚

奥运频道今日14:00直播

中国世界排名：第80

澳大利亚世界排名：第38

两队交锋国足2胜1平4负，得失球是6:12

最近一次是2007年3月，国足主场0:2负

场过后，杜伊将周海滨、曲波等人调入了主力阵容，阵型也随之改为最熟悉的442。从这样的变化中不难看出，杜伊在上半场有意在加强防守的同时，利用韩鹏的身高和冲击力威胁对方大门，而下半场在澳大利亚人体能下降之后，则会通过增加前锋的方式加强进攻。

高原捕鼠②人员

焦点：海归磨合没有问题

在昨天的训练中，三名海归中有两人被杜伊排进了主力阵容：郑智依然踢前腰的位置，而左撇子邵佳一则被安排在了右前卫位置上，之所以这样做，杜伊也是希望用邵佳一的经验和能力弥补之前打这个位置的蒿俊闵防守较差的弱点。由此可见杜伊对海归球员的重视程度。

比赛前一天才归队，外界最担心的是海归队员的高原反应以及同全队的默契程度。邵佳一首先在口头上否定了这种担心：“刚才的训练中，最大的感受就是球速比较快，这确实需要一定时间的适应，不过高原的情况对于双方都是一样的，我难受，对方也同样难受。而我虽然还是第一次入选这支国家队，但大家都是职业球员，平时也会有很多交流，很快就能达成默契，在场上只需要一声喊叫，一个眼神儿，就有了默契，在磨合方面完全没有问题。”

高原捕鼠②声音

渴望球迷全力支持

澳大利亚队有多名主力队员都因伤将缺席这场比赛，这也被认为是“天赐良机”。在被问及是不是因此而“感到高兴”时，福拉多还是非常职业地回答：“作为一名职业教练，我没觉得这是件值得高兴的事儿，我不希望自己的和对手的任何队员受伤，这样会影响比赛质量和观赏性。不过出现这种情况确实会让我们相对轻松一些，但别忘了，澳大利亚有很多在欧洲踢球的队员，同他们的比赛永远会非常艰苦。”

在充分做好自身的准备工作的同时，福拉多也呼吁外界给予球队更多的支持：“澳大利亚是一支强队，我们尊重对手，但绝不害怕对手，不管场上出现什么情况，我们决不放弃。同时我也恳请球迷、媒体明天能给我们最大的支持和鼓励，成为我们的第十二人。”

而随着比赛的日益临近，昆明球迷对国家队关注度也越来越高，虽然近来每天的训练都是封闭的，但训练前后总有数百名球迷等候在球场的入口处向队员们索要签名，昨天的球迷人群中还出现了不少来自河南、安徽等地的外地球迷。而球票的销售情况也非常好，到昨天为止，售出球票数量已经超过了3万张。与此同时，最近两天拓东体育场周围也出现了不少来自东北、天津等地的“专业黄牛党”，他们的出现也从侧面表明了这场比赛的火爆程度。由此可见，今天下午的拓东体育场，福拉多的愿望并不难实现。

高原捕鼠②对手

澳大利亚人只要三分

伤病满营、高原反应、还有时差、气候等，但一系列的不利因素都挡不住澳大利亚队主教练维尔贝克全取三分的信心，这位荷兰人和他的队员甚至自信到了赛前都不用适应场地的地步。

按照国际惯例，客队在比赛前有一次进入比赛场地进行适应性训练的机会。但原定4时开始的训练，直到5时20分，载着客队的大巴方才抵达。更令人吃惊的是，澳大利亚队并没有进行训练，队员们只是在场内随便走走，像散步一样走了5分钟之后，就全体返回到了大巴车上。“我们在红塔基地的训练场地很好，离宾馆只有两分钟的路。而中国足协并未给我们安排警车开道，从驻地到这里需要一个小时。所以权衡一下，我们选择了在基地训练。”维尔贝克似乎对赛区的接待工作并不是很满意。

“你不认为在赛前一天不进入场地做适应性训练会给比赛带来不利的影响吗？”有记者问。他的回答则非常干脆，“不会！”而对于外界最热衷的高原反应，维尔贝克的回答也很干脆：“没感觉到有什么不适的地方，现在全队的状态都非常好，我们都期待这场比赛。”



中后卫莫尔宣布退出国家队，中场核心卡希尔和高中锋肯尼迪也因伤而无法来到中国，相比首轮对卡塔尔的比赛，澳大利亚缺少了整整一条中轴线。此外，还有效力于德比郡队和布莱克本两支英格兰球队的斯蒂夫·斯基和埃莫顿两位主力也都因伤缺席，这让澳大利亚队的实力大大受损。但维尔贝克仍坚定地认为这并不会影响球队获胜：“这不会影响到我们的战斗力，我们有很多优秀的球员，这次一共来了24名队员，这足够了。”



都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 晚报大厦一楼西大厅

落鼻咽炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保定点单位，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法，该疗法无痛苦、无毒副作用，不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能，提高免疫力减少感冒发生的特点，对治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效，愈后不易复发。专家咨询电话：0371-65073208
地址：郑州市建设东路39号，河医立桥下向西30米路南即到河南省现代医学研究院一楼中医耳鼻喉科

杜仲益压康攻克高血压

高血压摆脱终生服药，先收药，后付款，患者零风险

轻重服药5至10天见效，30天左右血压基本恢复正常，尤其对高血压的各种并发症明显得到治愈消失。连续用药2-3疗程正常平稳愈后停药不反弹。经国家权威医疗专家评审临床验证，此药具有补益气血、育阴助阳、调理体内气血循环功能，解痉平稳降压等功效特别对那些久服西药引起的肾亏肾虚、肝脏有毛病的患者疗效更为独特。

敬告患者：为响应上级的号召我院举行药品优惠活动，活动时间：从即日起至4月30日，药费一律半价，买三送一。凡在2006年和2007年在我院购买的病人，凭医院发票可申请免费一疗程。

热线电话：010-88152995 010-83894919
邮编：100071 汇款地址：北京市71局39信箱 张峰收（也可直接汇入我院对外账号）

详情登陆网站：www.jkgxy.com
地址：中国人民解放军海洋生物中医研究院